

【说法】南勇3高官被羁押回京

尽管南勇身犯何罪公安部至今未曾公布,但记者28日从知情人处获悉,南勇所涉案的金额远不止媒体披露的数目,令人惊诧的是,在被传讯时南勇身上的银行卡内存款居然有600万元之多。

600万元对于南勇来说,是一笔说不清楚的巨款。毕竟在1998年进入足协之前,南勇的收入并不丰厚。即便是进入足协后,就按每个月1.5万元来算,这样12年下来,总的收入也不过216万元而已,距离南勇卡上的600万元还有300多万元差额。

另外,据悉,负责督办案件的专案组已经从沈阳回到了北京,南勇、杨一民、张健强三人将在北京进一步完成协助调查工作。宗和



从去年10月21日知晓公安部的扫赌行动,到在央视镜头前大骂赌球,直至今年1月27日被公安机关刑事拘留,前足球运动管理中心主任南勇的这99天充满了戏剧性!

南勇落网记 从知晓扫赌到被刑拘共99天

【质疑】国安申花他们也打假球

中甲有问题,中超有没有问题?一个赛季240场比赛,这些比赛真还是真,我们信还是不信?周四晚,CCTV5《足球之夜》栏目发出了这样的质疑,并且用昔日比赛镜头无声地回答了上述问题。镜头表明:2008赛季国安0:2不敌上海申花,2008赛季长春亚泰6:0狂胜广州医药,成都2:3不敌重庆、江苏0:3负于深圳都疑似问题球。

央视公开质疑中超假球,如果这些比赛都证实假球的话,那么北京国安、上海申花、长春亚泰、重庆力帆、江苏舜天和深圳队都将陷入赌球或假球泥潭,如果这些队伍全部降级,2010年的中超将惨不忍睹。小新

【等待】下阶段披露南勇案情

记者昨天在沈阳通过相关渠道获悉:公安部下一次,也就是第五次公布反赌最新进展时,南勇、杨一民涉及的问题将破冰而出,一些假球场次会继续曝光。

由于南勇和杨一民曾是足协最高级领导,案件基本与国字号黑金、操控联赛和以权谋私等问题有关。由于他们的问题涉及面比较广,可能要多费一些时间来敲实。小强

义正词严,配合扫赌

2009年10月21日

当时,全运会正在山东如火如荼地进行,但南勇却在一天接到了总局相关领导的电话,通知他钟国健、杨旭等人已经被警方控制,专案组人员正在北京,要南勇迅速回京。接到通知后,南勇未作任何迟疑,立即回到了北京。在协助完警方工作后,南勇又在第一时间返回了山东。由于此事是秘密进行的,因此南勇在回到山东之后也没有声张,很少有人知道杨旭等人出事了。

2009年11月6日

2009年11月4日,各大媒体都报道了杨旭、尤可为等人被抓的消息,足协因此陷入空前被动。11月6日,中国足协在其官网发表声明,表明自己坚决拥护此次扫赌行动。当天下午,南勇召开了足协全体会议,他在会上还特意强调,足协相关部门一定要配合有关方面工作。他同时也表示:“足坛扫赌打黑可能会从某种程度上影响到我们的工作,这种情况下大家更要团结,做好相关工作,不要受到影响。”之后,南勇随国家队出征科威特。

2009年11月25日

当天,公安部第一次披露了扫赌的最新进展,广药和山西路虎的比赛涉嫌假球曝光。南勇首次面

对镜头公开发表讲话:“坚决支持警方的专项行动,整治赌球需要各相关部门联合起来,参与进来,才能搞好。我对中国足球有信心了,我真的这样想。”也就在当天,新华社发出了多个专稿,但南勇却通过关系,要求在其中的一个专稿的第一句加上一句话:“在国家体育总局的大力配合下……”

被逼发言,限制出境

2009年12月11日

公安部第二次公布扫赌打黑案情,许宏涛在电视上大谈中国足球的美好前景,南勇坐在电视机前义愤填膺。“很多人认为扫赌打黑快结束了,这只是开始,足球扫赌打黑不会就此停止,案件决不是这一起……”此时的南勇俨然成了扫赌打黑进程的权威发布者。事后,有知情人透露,其实南勇那时就已经很心虚了。

2009年12月17日

足协官方通知原定在2009年12月21日、22日召开的足代会延期,理由是《中国足球协会章程》修改意见反馈工作尚未完结。而在两天前,一封关于南勇诸多“违纪”事件的公开信已经寄到了诸多足球记者的信箱里。

2010年1月4日

由于大雪,在昆明举行的2009年中超中甲

总结大会,南勇迟到。在会上,南勇只字不提扫赌事件,足协还给涉案的广药俱乐部颁发了三个奖项。之前一直盛传,广药和成都谢菲联两家涉案俱乐部不会降级,因为南勇和杨一民两人都支持这样的决定,原因是怕此事扩大化,那样会引火烧身。

2010年1月5日

南勇前往杭州督战国家队,并且参加了国家队工作人员同当地一支球队的“野球”比赛,这也是南勇在被抓之前最后一次在公众前亮相。之后,国家队前往越南,身为代表团团长的他却并没有随队出征,因为他已经被限制出境!

结束调查,终被刑拘

2010年1月15日

南勇在国家体育总局被专案组带走。

2010年1月22日

国家体育总局召开新闻通气会,崔大林宣布正式免去南勇、杨一民足球运动管理中心主任及副主任职务!

2010年1月27日

公安部证实,南勇、杨一民等人已经被依法刑事拘留!南勇也被中国奥委会免除了委员一职。范宏基

柳汽 2010 年全力构建 服务品质工程

以一流服务提升品牌价值,以一流网络实现跨越发展,是东风柳汽在刚刚结束的2010年商用车营销年会上提出的营销理念。柳汽将下大力度去打造服务品质工程,构建服务网络,这也是柳汽实施双一工程战略的一项重要工作。在04年创立阳光在线服务体系,以日产标准为基础的CS-MAP评价服务体系,同时不断完善服务工作流程标准作业书,指导整个服务网络以协调统一的标准为用户服务,确保服务效果始终如一尽善尽美。

一直以来,柳汽对服务有着自己的独到理解,柳汽认为服务不仅仅是出现问题就到现场修车这么简单,而是为用户提供一整套的购车用车服务和培训的解决方案。09年柳汽整车销量创历史新高,突破5万辆大关,销售收入超过70亿元。



割接公告

尊敬的客户:

2010年2月3日凌晨0:00~5:00郑州市连霍高速以南、新107国道以西、中州大道以东、机场高速以北和康复后街以南、一马路以西、交通路以东、保全街以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

无论生殖系统多短,阳痿,早泄,前列腺多严重,只需服用15元“邦立挺”均可满意,无效不收费,说到做到!

15元邦立挺(男人一生强大的保证)

专业促进男性器官二次增长,对阳痿、早泄有特效 本年度最大的一次优惠活动

铿锵宣言:服用3周期未达理想尺寸,凭信誉卡免费用药,确保每位患者达到理想尺寸和完美性生活!

2008年,国际男性器官二次发育产品市场又杀出一匹黑马——来自美国的“邦立挺”,2007年3月,由美国莫奈尔生物科学研究所与宾夕法尼亚大学医学院男性研究中心和香港辉瑞制药共同研制开发,以全天然植物黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等原料,采用美国最先进的超微破壁技术提取出极具生物活性的性器官营养物质Max-T活性肽及透皮增效因子,终于制成可使男性器官再次生长发育的最新增长素,恢复海绵体新陈代谢功能,增强人体免疫力,同时解决阳痿、早泄前列腺增生、尿频、尿急等问题。

来自美国的“邦立挺”一生只需三周期,就可迅速唤醒成熟的阴茎海绵体细胞,通过裂变—再生—增殖—增加新的组织,指定专销:西药泰隆大药房省市区保—黄河路怀仁堂大药房服装批发市场东侧 市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款

Advertisement for '吉祥搬家' (Jixiang Moving) with phone numbers and services listed.

Advertisement for '军★民' (Military & Civilian) moving services with contact information.

Advertisement for '大顺' (Dashun) moving services with phone numbers and services.

Advertisement for '吉利' (Jili) moving services with phone numbers and services.